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Напередодні міжнародного Дня захисту дітей зала засідань Шепетівської міської ради
повнилася подарунками, квітами та гарним настроєм.

  

Відкриваючи захід, керівник служби у справах дітей Катерина Купрацевич вітала
присутніх із Днем захисту дітей та ствердила, що головне завдання служби, як і усіх
дорослих учасників зібрання – зробити так, аби у малечі було щасливе дитинство.
Секретар міської ради Микола Кикоть подякував опікунам, піклувальникам та прийомним
батькам:
— Саме Ви в найскладнішу мить життя підставили малечі своє плече і присвятили себе
найблагороднішій меті – дарувати батьківську турботу юним шепетівчанам.

      

Сьогодні під опікою та піклуванням на теренах Шепетівки перебуває 80 дітей, 11
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування виховуються у прийомних
сім'ях.
Для здійснення захисту законних прав та інтересів дітей при міській раді створена і діє
комісія з питань захисту прав дитини або так звана опікунська рада. Очолює її міський
голова Михайло Полодюк. На кожному засіданні комісії Михайло Іванович, керуючись
інтересами дітей та законодавством, разом із членами комісії вирішують питання щодо
надання дітям статусу, який дозволить їм отримати соціальний захист з боку держави,
влаштування дітей на виховання - пріоритетом є сімейні форми виховання. Також
приймаються рішення щодо захисту майнових і житлових прав дітей, зміни прізвища,
усиновлення та інші.
На святі від імені керівництва міської ради опікуни, піклувальники, прийомні батьки
відзначені Почесними грамотами. Зокрема, це сім'ї Людмили і Валерія Шишових, Ольги і
Владислава Вознюків, Олени і Сергія Сахненків, Тетяни Шевчук, Олени Сирнікової,
Олени Герасімчук.
Почесні грамоти міської ради отримали і члени комісії з питань захисту прав дитини,
працівники служби у справах дітей.
Опісля урочистої частини та музичних номерів, присутні батьки отримали солодкі
подарунки для дітей та настанови, як правильно користуватися субсидіями,
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накопичувати кошти для дітей, зручно проходити медичні огляди тощо.

  

Повний Фотозвіт: https://vk.com/album-74241424_232443412

  

Відеозвіт: https://www.youtube.com/watch?v=4955hHPKTRs

  

 2 / 2

https://vk.com/album-74241424_232443412
https://www.youtube.com/watch?v=4955hHPKTRs

